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一、选择题（每小题5分，共60分）
1，设集合
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3.已知[image: image12.wmf]:
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不等式[image: image13.wmf]2
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的解集为[image: image14.wmf]f

，[image: image15.wmf]:()(0,1)
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是减函数，则[image: image16.wmf]p
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A.充分不必要条件    B.必要不充分条件    C.充要条件  D.既不充分也不必要条件

4．设
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5.已知函数[image: image25.wmf]()
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6.从圆
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9，要得到函数
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[image: image65.wmf])

1

,

4

(

p

-

=

a

r

平移            （D）按向量
[image: image66.wmf])

1

,

4

(

-

=

p

a

r

平移

10．如果实数
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11.   3位男生和3位女生共6位同学站成一排，若男生甲不站两端，3位女生中有且只有两位女生相邻，则不同排法的种数是(    )
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    二、填空题.（每小题4分，共16分）
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13.已知
[image: image75.wmf]n
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的展开式中所有项的二项式系数和为64,则展开式的常数项________.

14、某校为了了解高三同学暑假期间学习情况，调查了200
名同学，统计他们每天平均学习时间，绘成频率分布直

方图(如图)．则这200名同学中学习时间在6～8小时的

同学为________人； 

15.设
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16．若定义在R上的函数
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③若
[image: image89.wmf])
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均为R上的线性变换，则
[image: image91.wmf])
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④
[image: image92.wmf])
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是R上的线性变换的充要条件为
[image: image93.wmf])
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f

是R上的一次函数

其中是真命题有         （写出所有真命题的编号）
三、解答题（共6小题，74分）

17．（12分）在[image: image94.wmf]ABC

D

中，已知内角[image: image95.wmf]C

B
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、

所对的边分别为[image: image96.wmf]c
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，向量  [image: image97.wmf]),
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[image: image98.wmf])
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，且[image: image99.wmf]m

//[image: image100.wmf]n

， [image: image101.wmf]B

为锐角．

   （1）求角[image: image102.wmf]B

的大小；     （2）设[image: image103.wmf]2

b

=

，求[image: image104.wmf]ABC

D

的面积[image: image105.wmf]ABC

S

D

的最大值．

18.(12分)甲、乙、丙三人组成一组，参加一个闯关游戏团体赛。三人各自独立闯关，其中甲闯关成功的概率为
[image: image106.wmf]1

3

，甲、乙都闯关成功的概率为
[image: image107.wmf]1

6

，乙、丙都闯关成功的概率为
[image: image108.wmf]1

5

。每人闯关成功记2分，三人得分之和记为小组团体总分。

（1）求乙、丙各自闯关成功的概率；

（2）求团体总分为4分的概率；

（3）若团体总分不小于4分，则小组可参加复赛，求该小组参加复赛的概率。

19．（12分）圆C与y轴相切，圆心在射线 x-3y=0（x>0）上，且圆C截直线y=x所得弦长为
[image: image109.wmf]7

2

.  (1)求圆C的方程。（2）点P(x,y)是圆C上的动点，求x+y的最大值。(3)求过点M(2,1)的圆的弦的中点轨迹方程。

20．（12分）已知单调递增的等比数列
[image: image110.wmf]{
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[image: image114.wmf]4
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(1) 求数列
[image: image115.wmf]{
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[image: image120.wmf]n
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21. (12分)已知椭圆的中心在坐标原点O，焦点在x轴上，椭圆的短轴端点和焦点所组成的四边形为正方形，两准线间的距离为4

(Ⅰ)求椭圆的方程；
(Ⅱ)直线
[image: image121.wmf]l

过点P(0,2)且与椭圆相交于A、B两点，当ΔAOB面积取得最大值时，求直线l的方程.

22.（14分）  已知关于x的函数f(x)＝-
[image: image122.wmf]3
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＋bx2＋cx＋bc,其导函数为
[image: image123.wmf])
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[image: image124.wmf])
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∣,记函数g(x)在区间[-1、1]上的最大值为M.

   (Ⅰ)如果函数f(x)在x＝1处有极值-
[image: image125.wmf]3

4

，试确定b、c的值： 

  （Ⅱ）若∣b∣>1,证明对任意的c,都有M>2:        
   (Ⅲ)若M≥K对任意的b、c恒成立，试求k的最大值。
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三、解答题（共6小题，74分）

17．

解：（1）由[image: image127.wmf]m

//[image: image128.wmf]n
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面积的最大值为[image: image143.wmf]3
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18.解：（1）设乙闯关成功的概率为
[image: image144.wmf]1

P

，丙闯关成功的概率为
[image: image145.wmf]2

P

，因为乙、丙独立闯关，根据独立事件同时发生的概率公式得
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,解得
[image: image147.wmf]12
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（2）团体总分为4分，即甲、乙、丙三人中恰有2人过关，而另外一人没过关。设“团体总分为4分”为事件A，则
[image: image148.wmf]1121121123
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（3）团体总分不小于4分，即团体总分为4分或6分，设“团体总分不小于4分”为事件B，由（2）知团体总分为4分的概率为
[image: image149.wmf]3

10

，团体总分为6分，即3人都闯关成功的概率为
[image: image150.wmf]1121
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，所以参加复赛的概率为
[image: image151.wmf]3111
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答：（1）乙闯关成功的概率为
[image: image152.wmf]1

2

，丙闯关成功的概率为
[image: image153.wmf]2
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；

（2）团体总分为4分的概率为
[image: image154.wmf]3
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；

（3）该小组参加复赛的概率为
[image: image155.wmf]11
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19．解：（1）(x-3)2+(y-1)2=9 ;  (2)
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21. 解：设椭圆方程为
[image: image159.wmf]22
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（Ⅱ）解法一：由题意知直线
[image: image163.wmf]l

的斜率存在，设直线
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原点
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到直线
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当且仅当
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此时
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所以，所求直线方程为
[image: image185.wmf]14240

y

±-+=


22.(14分)

[image: image186.png]CD M 7090 w2hree, 800 G HBA-2,

(f=-1+2b+c<0,

T fr-Lebrerse-t,

“ﬁ{ﬁ Lﬁ{r:l

#b=1, 1y i xpm -t 428 -t = —(x -1y €0, WEBY F(x) RATHRAE
Abs-l, e=3. W Fix=-x-2x+I=~(x+3Nx-1).
L BRUEL f0), SO MBI F s

b=1, 1

x [t==3) -3 3 ] 0, + )
£y - o + [ -

IR S LS

£ IU SOHBAE-S, b=t c=3WARR.

D EE D g =l (Y= -x— b7 + 7 4l

Hilp] > 10, B8y = () HIREHREx = b £ T -1, 11250,

S, 1] ERRE N AR

B M PR g(-1) Al gy FREAM — A

S2M 2 g() 4 -0~ 1+ 2brcl+l-1-2becRlbi-4 . WM >2

AL 2 (RUEH): PUI[E > 1, BTLAEM y = £/(x) MIRIHRMx = b LTI (-1, 11256
ST, 1] RRAETETIR AL R .





[image: image187.png]BT A ~smand (- Rug(Up i)
/M- =4, # S-S D=7 20,
@i-15620, WIMLSEDSS B - g-Nsmaigl) gb)

T b =m0 B S0 G20 - 70 - J6-wad.
@E0<b<L MAENSSMSB)) gy smaxigl-D. g}
T b =m0l 2= Fof=Ler .

&b, SHEERS. camu%.

fi2e=0.c=1 i, g0 SR, 1] ERBKE M =

i

2,
2|

M 2k RMER S . o 1BAR MY & BB KX

L2 g(x)=|f )= [Hx- b 4 b4

Q) Hlg>18, B (0D TRM>2:

2 Hlp<inf, WEy= /) OMTERx = L FEE(-L 118,
A M = max{g(-D, g, g0} .

46 2 gl-13+ 8(1)+ 2g(6) | -1~ 2b+cl | -1+ 28 +c142[p" +¢]

2|-1=2brcr (-1 20+ ) -2+ = b 42 22, EﬂMa%,
FRME
















京翰教育高中化学辅导网www.jhshuxuefudao.com

_1214051639.unknown

_1286778499.unknown

_1320818521.unknown

_1350045312.unknown

_1384743567.unknown

_1384783406.unknown

_1384784903.unknown

_1384925135.unknown

_1384925367.unknown

_1384783449.unknown

_1384745213.unknown

_1350045491.unknown

_1350045543.unknown

_1350045441.unknown

_1320820584.unknown

_1350045130.unknown

_1320818567.unknown

_1320818611.unknown

_1320818625.unknown

_1320818583.unknown

_1320818549.unknown

_1320818420.unknown

_1320818488.unknown

_1320818508.unknown

_1320818467.unknown

_1317192185.unknown

_1320818282.unknown

_1306070966.unknown

_1234568011.unknown

_1234568098.unknown

_1234568102.unknown

_1234568104.unknown

_1234568106.unknown

_1234568108.unknown

_1234568109.unknown

_1234568107.unknown

_1234568105.unknown

_1234568103.unknown

_1234568100.unknown

_1234568101.unknown

_1234568099.unknown

_1234568012.unknown

_1234568013.unknown

_1214051647.unknown

_1234567972.unknown

_1234567976.unknown

_1234567978.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567977.unknown

_1234567974.unknown

_1234567975.unknown

_1234567973.unknown

_1214051664.unknown

_1234567970.unknown

_1234567971.unknown

_1214051666.unknown

_1214051668.unknown

_1214051669.unknown

_1214051667.unknown

_1214051665.unknown

_1214051662.unknown

_1214051663.unknown

_1214051648.unknown

_1214051643.unknown

_1214051645.unknown

_1214051646.unknown

_1214051644.unknown

_1214051641.unknown

_1214051642.unknown

_1214051640.unknown

_1212129598.unknown

_1214051631.unknown

_1214051635.unknown

_1214051637.unknown

_1214051638.unknown

_1214051636.unknown

_1214051633.unknown

_1214051634.unknown

_1214051632.unknown

_1212129603.unknown

_1212149555.unknown

_1214051630.unknown

_1212130195.unknown

_1212129601.unknown

_1212129602.unknown

_1212129599.unknown

_1170349191.unknown

_1170349632.unknown

_1212129547.unknown

_1212129552.unknown

_1212129554.unknown

_1212129555.unknown

_1212129553.unknown

_1212129549.unknown

_1170349664.unknown

_1170349512.unknown

_1170349594.unknown

_1170349290.unknown

_1160246680.unknown

_1160246803.unknown

_1160246958.unknown

_1160246721.unknown

_1160246550.unknown

_1160246586.unknown

_1160246407.unknown

